

PRESSEMITTEILUNG/PRESS RELEASE

SPENDE AN DAS ALBERT-SCHWEITZER-KINDERDORF Tradition und Herzensangelegenheit des Unternehmens

Gaisbach. Auch in diesem Jahr wird die Tradition, die das Albert-Schweitzer-Kinderdorf und Würth MODYF in einer gemeinsamen Herzenssache verbindet, fortgesetzt.

Am Dienstag, 17.01.2023 übergab die Geschäftsführung der Würth MODYF GmbH & Co. KG, Melanie Röger und Claudio Corrias, Wolfgang Bartole, Vorstand Wirtschaft, die jährliche Geldspende in Höhe von 1.500 Euro.

Denn wie in den vergangenen Jahren auch, möchte Würth MODYF das Kinderdorf in der Region Hohenlohe, wo auch das Unternehmen seinen Sitz hat, unterstützen und mit seiner Spende dabei helfen, besondere Wünsche realisieren zu können.

Das Albert-Schweitzer-Kinderdorf in Waldenburg hat es sich zur Aufgabe gemacht, Kindern, die nicht bei ihren leiblichen Eltern leben können, ein neues und langfristiges Zuhause zu bieten.

Die oft traumatisierten Kinder können hier in naturnaher schöner Umgebung aufwachsen und wieder Vertrauen in sich und die Welt entwickeln. Dabei sollen sie möglichst individuell gefördert werden.

Einige benötigen Nachhilfeunterricht, andere eher therapeutische Hilfen. Manche Kinder lernen Klavier oder ein anderes Instrument, andere möchten in ihrer Freizeit reiten lernen. Das alles stärkt das Selbstbewusstsein, verursacht aber Kosten, die nur durch Spenden finanziert werden können. Die Spende von Würth MODYF wird in diesem Jahr in den Fördertopf für individuelle Förderung fließen und ist somit gut und sinnvoll eingesetzt.

Über die Würth MODYF GmbH & Co. KG

Die Würth MODYF GmbH & Co. KG ist seit 1997 der Spezialist im Bereich Workwear & Safety Footwear. Sie ist innerhalb der Würth Gruppe ein eigenständiges Tochterunternehmen mit Sitz in Künzelsau-Gaisbach. Es besteht eine enge Zusammenarbeit mit dem Mutterkonzern Adolf Würth GmbH & Co. KG: ca. 500 deutsche Würth Niederlassungen sowie ca. 3.000 Würth Außendienstmitarbeitern vertreiben beratend das Würth MODYF Sortiment.

Diese enge Verbindung wird auch in den Landesgesellschaften gelebt. Die gesamte Würth MODYF Gruppe ist in 7 Ländern tätig: Deutschland, Italien, Frankreich, Spanien, Portugal, Norwegen und der Schweiz. Sie beschäftigt insgesamt rund 410 Mitarbeiter/innen und erreichte 2021 einen Jahresumsatz von rund 163 Mio. EUR.

Würth MODYF GmbH & Co. KG Benzstraße 7, 74650 Künzelsau Deutschland

Kontakt: Iris Nägele, Marketing

www.modyf.de presse@modyf.de

01.02.2023